



值新春佳节到来之际，江苏春绿粮油有限公司董事长张德强偕全体员工给全市人民拜年，向关心支持公司发展的社会各界表示衷心感谢！

春绿粮油  
专属你的健康



## 宿豫区委常委班子召开民主生活会

本报讯 2月11日下午，宿豫区委常委班子召开2017年度民主生活会。市委常委、秘书长、政法委书记张晓伟全程参加并指导，市十一督导组、区委常委班子成员、区人大主要负责同志、区委办、组织部负责同志列席会议。区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红主持会议。

会上，刘海红通报了上一年度民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况，并代表宿豫区委常委班子作对照检查；随后区委常委逐一进行个人对照检查发言，相互开展批评。

在认真听取发言后，张晓伟表示，这次民主生活会开得严肃认真、富有成效，开出了高质量、新气象，达到了统一思想、增进团结、凝聚力量的目的，对这次会上查摆出来的新问题，大家提出了有针对性的整改措施，体现了从严从实的要求。

就做好下一阶段工作，巩固和扩大这次民主生活会成果，张晓伟强调，要突出政治建设，提高政治站位。宿豫区委始终把党的政治建设摆在首位，把政治过硬与本领域高强结合起来，推动真讲政治、敢讲政治、实讲政治、严讲政治在全区蔚成风气，营造积极健康的政治生态。要强化理论学习，筑牢思想根基。面对新形势、新任务，宿豫区委要在学懂弄通做实上下功夫，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要加强班子建设，提升领导水平。领导班子建设是事业成败的关键，区委常委会要强化政治担当和带头作用，坚持从我做起，向我看齐，给大家看、带着大家干，真正以一个人带动一班人，以一班人带动一群人，发挥领导班子的核心作用。要狠抓任务落实，推动宿豫发展。宿豫区要紧紧围绕市委、市政府工作安排，自觉把各项工作放到全市大局中思考谋划，结合区情实际，把任务细化为具体项目和具体抓手，下大力气推进，确保不折不扣落实到位。

刘海红代表宿豫区委从三个方面作表态发言。一是旗帜鲜明讲政治。始终把党的政治建设摆在首位，持续深入学习贯彻十九大精神，深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想，提高政治站位，强化“四个意识”。二是求真务实抓整改。主动带头认领，拿出坚决的态度、有力的举措，在整改落实上下狠功、出实招，对照问题清单制定务实管用、具体实在的整改措施，确保事事有着落，件件有回音。三是从严从实转作风。深刻认识“四风”问题的顽固性和反复性，始终把作风建设时刻摆在议事日程，有机融入日常工作，持续增强反“四风”、转作风的思想自觉和行动自觉。（施阳）

## 宿豫开展节前安全生产大检查

本报讯 2月12日至13日，宿豫区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红，区委副书记、区长殷其国分别带队检查全区安全生产及节日氛围营造工作。区领导陈磊、徐海涛、钟永久参加检查。

13日上午，刘海红一行先后来到千鸟园广场、五岔路口治安岗亭、商贸城、海天制衣，详细询问了相关负责人安全生产和节日氛围营造工作开展情况，并提出具体要求。

就春节期间安全生产工作，刘海红指出，春节期间群众出行和大型群众性活动增多，诱发事故的因素增多，各单位要始终保持高度警惕，把人民群众生命财产安全摆在首位。就节日氛围营造工作，刘海红要求，各级有关部门要在节前认真做好节日氛围布置工作，以干净、整洁、亮丽的市容环境迎接新年的到来，让老百姓在欢乐、祥和、喜庆的氛围中度过一个愉快的春节。

12日上午，殷其国一行先后来到华夏现代城、宿迁中元烟花炮竹有限公司、博迁新材料、华诚超市等地，实地查看各企业安全生产运行情况，听取相关工作汇报，对安全生产制度落实、隐患排查、应急准备等情况进行细致地检查。

检查中，殷其国强调，春节是人民群众最为重视的传统节日，同时也是社会活动增多、安全事故潜在风险急剧增大的关键时段，各级各部门要高度重视春节期间的安全生产工作，加强安全隐患排查，对检查中发现的问题特别是各类事故隐患，要严格落实责任，及时进行整改，并要进一步落实好节日期间24小时值班制度，加强应急管理，严防各类事故的发生，确保春节期间全区安全生产形势稳定。（张哲 施阳）

## 党和政府关爱多 浓情深意暖心头

# 宿豫区四套班子领导开展新春慰问活动

本报讯 金鸡辞旧岁，灵犬迎新春。2月8日至9日，宿豫区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红，区委副书记、区长殷其国分别带队开展新春慰问活动，先后走访慰问了部分部队官兵、离退休老干部、伤残军人、孤寡老人、贫困户等，为他们送去党和政府温暖的关怀和新春的祝福。区领导袁昌华、温士才、何川、朱静波、臧其永等参加慰问。

2月9日上午，刘海红一行来到宿豫区消防大队，向奋战在防火、灭火一线的消防官兵致以节日的祝贺和诚挚的慰问，感谢消防官兵一年来为宿豫的平安建设作出的突出贡献，刘海红高度赞

扬了他们为了居民安居乐业、平安过节，依旧坚守在岗位上的无私奉献精神。她希望，区消防大队全体消防官兵不忘初心、继续前进，为维护宿豫的经济发展、社会稳定、保障群众生命财产安全再立新功。

在离退休老干部张锡元家中，刘海红与他促膝交谈、嘘寒问暖，认真倾听他的生活状况和需求，叮嘱他注意保重身体。她希望老干部们多到宿豫走一走、看一看，多提宝贵意见，一如既往地关注、支持宿豫的经济社会发展。

在新庄镇前进村，刘海红走进贫困户邓德华家中，与贫困户亲切地拉家常，

详细询问他的生产生活状况，并送上慰问金。刘海红叮嘱贫困户要保重身体，积极面对生活，有困难向镇、村反映，大家将尽力帮助他们解决问题和困难。她要求，相关部门要积极妥善安排，确保困难群众安全、温暖地度过春节，让困难群众切实感受到党和政府的关爱。

2月8日上午，殷其国一行到顺河街道开展春节慰问活动。在伤残军人张书柱家中，殷其国了解到张书柱1969年参军，后因执行公务腿部受伤，现为三级伤残军人，与儿子一起生活。殷其国与老人亲切交谈，详细询问了解他的身体情况、家庭状况、收入来源以及生产生活中遇

到的实际困难。殷其国首先感谢他为党和国家作出的贡献，并祝福老人健康长寿、生活幸福。同时，他嘱咐街道工作人员要严格落实好相关政策，加强对伤残军人的关心，创造更加舒适、宽松的居住环境，解决好生活所需，让他们都能健康舒心地安度晚年。

在顺河敬老院，殷其国叮嘱老人们要注意生活起居，好好保重身体，并要求敬老院的工作人员要一如既往地提供优质服务，照顾好老人的生活起居，做好春节期间的安全管理工作，确保老人吃好住好，安享晚年幸福生活。（李伟 赵璐瑶 施阳）



## 宿豫新春团拜会情深意浓

2月10日下午，宿豫区2018新春团拜会在区文化公园剧场隆重举行。刘海红、殷其国、袁昌华、仲林等区四套班子领导和社会各界代表欢聚一堂，共迎新春。殷其国在团拜会上作了热情洋溢的新春致辞。他希望，新的一年，全区上下坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，着力抓重点、补短板、强弱项、创特色，确保实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。团拜会文艺演出在开场舞蹈《盛世欢歌》中拉开了序幕，诗朗诵《奋斗新时代，豫见新精彩》、独舞《西楚霸王》等16个节目轮番上演，表达了喜迎新春、共创未来的美好心声，让观众们提前感受到农历新年的浓浓氛围。刘楠文/图

## 宿豫区政府党组召开2017年度民主生活会

本报讯 2月13日上午，宿豫区政府党组召开2017年度民主生活会。区委副书记、区长殷其国主持会议并讲话，区政府党组班子成员参加会议，副区长刘培禄列席会议。

会上，殷其国首先代表区政府党组班子作对照检查，并带头作个人对照检查；随后，区政府党组成员逐一作个人对照检查，相互之间严肃认真、坦诚中肯地提出批评意见。

殷其国说，这次民主生活会，班子成员都能联系自身思想和工

作实际进行自我批评，相互批评实事求是，既查找了问题，又分析了原因，明确了方向，意见坦诚、交流充分，达到了预期效果。

就做好下一阶段工作，巩固和扩大民主生活会成果，殷其国强调：一要针对问题抓整改。对排查出的问题，要制定问题清单和整改清单，做到逐项清点、逐项分析、逐项销号，坚持不达标不交账、不成效不过关，为政府系统各级党员干部当好示范、做好表率。二要深化学习强素质。持续加强政治理论学习，认真研读十九大报告和

《习近平谈治国理政》等著作，系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的马克思主义立场观点方法，切实增强政治认同、理论认同、实践认同和情感认同。三要牢记使命勇作为。区政府党组成员要把民主生活会的成效体现在工作上，落实到行动中，结合分管条线和部门实际，按照省、市有关部署，紧紧围绕区委工作会议、区“两会”提出的目标任务，加强工作思考与谋划，切实增强高质量发展发展的能力与水平，不断推动政府工作迈上新台阶。（施阳）

## 宿迁高新区总结2017 部署2018

本报讯 2月9日下午，宿迁高新区召开2017年度工作总结暨2018年度工作部署会。宿豫区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红，区委常委、常务副区长、宿迁高新区党工委书记、管委会主任陈磊等出席会议。

会上，陈磊对高新区2017年度工作进行了总结，并对2018年度工作进行了部署；宿迁高新区党工委委员、纪工委书记项文军宣读了《关于2017年度目标管理工作的表彰决定》；宿迁高新区部分单位负责人在会上作了交流发言。

刘海红指出，2017年，宿迁高新区不仅成功创建成为国家级高新区，并且在招商引资、企业培育、特色创新等方面取得了一定成效，为我市在全市目标考核、争先创优上作出了突出的贡献。

就新一年高新区各项工作，刘海红强调，要进一步推进集聚、体现特色，不断加大招商引资力度；企业培育要高质量，找准重点项目、潜力项目，以园区为平台，在招引培育科技创新、高新技术企业上下功夫，让更多的高科技企业落户园区；发展环境要高质量，要进一步梳理排查出高新区营商环境、生态环境存在的问题，为企业提供良好的发展空间；党的建设要高质量，在党建方面要有新的加强，把纪律和规矩放在前面，抓好廉洁自律。刘海红希望，高新区上下同心协力、开拓创新、务实苦干、攻坚克难，确保高新区在新的一年里各项工作再上新台阶。（张哲 刘威）

## 宿豫区残联召开第六次代表大会

本报讯 2月6日下午，宿豫区残疾人联合会召开第六次代表大会。区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红，区委副书记、区长殷其国，区人大常委会主任袁昌华，市残联副理事长苗卫平出席会议，殷其国主持了会议。

会上，刘海红强调，关心残疾人是社会文明进步的重要标志，区委区政府一直高度重视残疾人工作，大力推进残疾人社会保障和服务体系建设。刘海红还就进一步做好新形势下残疾人工作提出具体要求。

会议审议通过了五届执行理事会《工作报告》决议；聘请殷其国为区残联第六届名誉主席；选举朱静波为主席团主席，潘红海、袁雪梅为副主席；选举潘红海为区残联六届执行理事会理事长，张锦为副理事长。（张哲）

# 刘海红殷其国参加基层单位民主生活会

本报讯 连日来，宿豫区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红，区委副书记、区长殷其国先后参加顺河街道、宿迁高新区、市场监督管理局等基层单位领导班子民主生活会，他们要求，各单位要以此次民主生活会作为新的起点，将民主生活会的成效转化为干事创业的强大动力，凝心聚力推动各单位再上新台阶。

2月9日下午，刘海红主持宿迁高新区领导班子召开2017年度民主生活会。会上，区委常委、常务副区长、宿迁高新区党工委书记、管委会主任陈磊通报了上一次民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情

况，并代表班子作对照检查。随后参会人员作个人对照检查，开展批评与自我批评。

认真听取发言后，刘海红指出，希望大家能够把此次民主生活会作为新的起点，将成效转化为干事创业的强大动力，凝心聚力推动高新区各项工作再上新台阶。就加强班子建设，刘海红强调，首先要强化政治建设，进一步坚定政治立场，做到立场坚定、旗帜鲜明；要突出问题导向，进一步推动整改落实，做到不等不靠、立行立改；要坚持真抓实干，进一步转变工作作风，务实求实效，真情实意抓服务；要坚持奋发有为，进一步加强班子建设，勤思善谋、廉洁自律。

2月8日上午，殷其国参加顺河街道领导班子2017年度民主生活会，会议由区委常委、副区长、顺河街道党工委书记何川主持。

会上，何川通报了上一年度民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况，并代表顺河街道领导班子进行对照检查；随后，顺河街道班子成员逐一进行个人对照检查发言，相互开展批评。

在认真听取发言后，殷其国指出，这次民主生活会开得严肃认真、富有成效，起到了“咬耳、扯袖、红脸、出汗”的作用，达到了提高党性修养、增强解决自身问题能力、促进班子团结的目的。

就做好下一阶段工作，巩固和扩大这次民主生活会成果，殷其国强调，首先要从政治建设入手，巩固民主生活会的成果，始终绷紧讲政治这根弦，积极学习贯彻党章，坚决维护良好政治生态，始终做政治上的明白人。要坚持用思想教育武装头脑，顺河街道班子成员要把问题整改与推动顺河发展紧密结合，推动顺河街道高质量发展。要加快经济发展，通过比较，找准定位，激活各类生产要素，要加强基础建设，制定基础设施实施计划，着力丰富内涵，逐步改善街道面貌；加快民生改善，站在群众立场，着力解决一批事关群众切身利益的现实问题，拉近距离，增强发展合力。（下转B2版）